

## Литературно – музыкальные посиделки

### «И года не беда – коль душа молода»

**2 октября** в библиотеке им. А. Н. Толстого прошло мероприятие, приуроченное ко Дню пожилого человека **«И года не беда – коль душа молода»**. На нём встретились в тесном дружном кругу люди элегантного возраста, чтобы пообщаться, обсудить интересные новости за чашечкой горячего чая.

Гостям мероприятия представили новые книги и порадовали выступлениями ребят из творческих коллективов библиотеки и клуба «Дружба».



Автор статьи - зав. филиалом Наянова И.И.